

局部暴雪,最低温降至-10℃以下

聊城将迎两次大范围雨雪和大风降温天气

记者 谢晓丽

受西南暖湿气流和较强冷空气共同影响,1月31日至2月5日聊城将有两次大范围雨雪和大风降温天气。本轮天气过程正值春节

前返乡出行高峰期,雨雪冰冻天气等对交通运输、农业生产、能源保供和城市运行等影响较大,需提前做好各项防御准备工作。

雨雪:本轮雨雪天气集中出现在1月31日夜间至2月1日上午,2

月2日下午至4日夜间两个时段。1月31日夜间到2月1日上午阴有小到中雪局部大雪,平均降雪量2~5毫米,最大积雪深度2~4厘米;2月2日下午到3日白天小雪,3日夜间到4日夜间中到大雪局部暴雪。

大风:受两股较强冷空气影响,1月31日-2月1日和4-5日北风4~5级阵风6~7级。

降温:受冷空气持续影响,1月31日至2月8日聊城市气温不断下降。2月1日起最高气温在0℃以

下。2日早晨最低气温-7℃左右;6-8日最低气温将降至-10℃以下。

此次过程持续时间长,后期雨雪强度和落区还有不确定性,市气象部门将密切监测天气变化,及时滚动更新天气预报结论。

1月26日起,聊城汽车票预售期最长延至20天

记者 谢晓丽

通讯员 朱晨磊 吴军峰

1月26日,2024年春运正式开启,至3月5日结束,为期40天。春运期间,公路方面,聊城汽车站延长预售票时间,最长延长到20天。

预计1月27日、2月8日为节前客流高峰;预计2月17日至2月25日为节后客流高峰。

聊城汽车总站相关负责人朱晨磊告诉记者,春运期间班次情况、票务信息等会及时在微信公众号上进行发布,方便出行旅客

查询。结合客流情况,总站会及时增开售票窗口,延长预售票时间:自1月26日开始,省内班线客票预售期延长到20天;省际班线客票预售期延到10天;在总服务台推出“农民工团体优先购票”“重点旅客优先购票”等便捷化售票服务,解

决团体旅客购票不便的问题。

今年春运春节前以务工流、探亲流为主,预计1月27日、2月8日为节前客流高峰;春节后务工流和学生流叠加,预计2月17日至2月25日为节后客流高峰。总站现有正班运行车辆200余部,春运期

间可供调配的应急车辆50多部,根据往年的旅客发送量来看,今年春运运力准备,完全能够满足旅客的出行需求。据介绍,目前聊城汽车总站所有线路均实行实名制售票,一定要随身携带本人身份证件,避免因此而耽误行程。

东阿交警驾考中心多措并举,积极应对寒假驾考高峰

记者 李怀磊

通讯员 刘志岭

春节临近,大学生寒假到来,为满足驾驶人考试高峰期需求,东阿驾考中心以群众需求为导向提前做好预案,多措并举全力保障寒假期间驾驶人考试需求。

做好预案,提前部署。驾考

中心于1月10日召开会议,对往年寒假高峰期考生数量的增加情况进行数据分析,提前规划2024年高峰期工作安排,做好充分准备应对高峰期的到来。

加强考试车辆和考试系统检查维护工作。为确保考试高峰期内考试工作的有序开展,组织人员利用节假日时间对考

试系统、考试车辆、网络信号等相关考试设施设备进行检测和维护,做好考试工作的软硬件保障。

科学调配人员,发挥各考场最大考试能力。根据12123各科目考试预约人数增长趋势和考生考试需求情况,采取延时考、加班考等方式尽可能地满

足考试需求,将各科目的考试计划放到最大,最大限度满足考生约考需求。另外,科目三安全文明考场已采取随到随考的考试模式,考生首次参加安全文明考试时,无需再通过互联网预约,便可直接到考场参考。为考生省去约考环节,极大方便了广大考生。



莘县林长制:绿色发展道路上的新征程

随着莘县县委考核工作领导小组办公室《关于印发〈2023年度莘县高质量发展综合绩效考核方案〉的通知》的印发,莘县林长制工作有了“新目标”,踏上了“新征程”。

为了迎接2024年的挑战,总结过去的经验,莘县自然资源和规划局组织召开了一场别开生面的林长制工作座谈会。各镇街林长们齐聚一堂,共同探讨2024年如何使林长制工作更上一层楼。会议由局党组成员苗国增主持,林草湿地监督管理股、自然保护地和防灾减灾股、国土空间生态修复股、林业技术推广服务中心以

及来自十八里铺镇、妹冢镇、莘州街道等六个镇街的林长制办公室主任和专职副主任参加了会议。

在会议中,各镇街详细汇报了2023年林长制工作成果并对2024年工作计划提出了自己的见解。局各科室负责人也对各镇街2023年林长制工作进行了点评,提出期望。苗国增强调,各镇街必须高度重视林长制工作,主要负责同志要亲自抓,分管负责同志要靠上抓,明确专人负责,细化责任分工,制定具体工作办法和措施;要通过绩效考核自查自评,从五个方面及时发现林长制工作中存在的问题和短板,有针对性地

提出改进措施和工作建议,确保以评促建,推动林长制走深做实;各镇街林长制办公室要及时提醒总林长和相关责任单位及时落实,协助总林长和相关责任单位履职尽责,并在亮点工作的基础上总结典型经验,把莘县林长制工作做成全市、全省,甚至全国的样板。

莘县自2019年全面实施林长制以来,建立了完善的县、乡、村三级林长制工作体系;整合基层管护力量,将林果产业带头人、林业行家专家、各级林业工作者纳入“民间林长”队伍,形成了三级林长、民间林长和护林员的“三长

两员”管护模式;建立并推行了“林长+检察长”工作机制,在重要生态林区马西林场设立“生态检察官工作站”,协同推进行政执法和检察监督相融合的林业保护新机制;建立了全市首个野生动物救护站;坚持“党建+林长制”工作模式,聘任一批合作社负责人、林业大户作为“产业林长”,有效激发了林业产业和林业经济的健康发展;莘县林长制工作连续4年被市自然资源和规划局评为优秀等次。

森林资源保护发展是一项关系经济社会发展和人民长远利益的事业,必须依靠政府和全社会

的共同努力才能实现。将林长制工作落实情况纳入全县高质量发展综合绩效考核,是莘县县委、县政府贯彻落实新《森林法》的最好体现。尤其是各级政府,在森林资源保护发展中承担着规划引领、完善政策、资金支持、动员和组织群众等多方面的重点工作。这次座谈会的召开,各镇街表示更加明确了工作方向,在资规部门的技术指导和帮助下,将继续认真践行“绿水青山就是金山银山”的理念,从严从实落实好林长制各项任务,以实际行动助推黄河流域生态保护和高质量发展。

(通讯员 和广勇 张留景)

关于拟认定郎小峰见义勇为行为的公示

为进一步弘扬社会正气,发展壮大群防群治力量,营造见义勇为为社会氛围,建设人人有责、人人尽责、人人享有的社会治理共同体,根据《山东省见义勇为

人员奖励和保护条例》相关规定,经东昌府区见义勇为协会调查核实,并报东昌府区委政法委同意,拟认定郎小峰拾车救人的行为属于见义勇为行为(事迹材

料附后),现予以公示。

公示时间:2024年1月31日至2月6日。

公示期内,任何单位和个人如对公示人的见义勇为行为有

异议,请以电话、信函等形式向东昌府区区委政法委,东昌府区见义勇为协会办公室反映。

电子邮箱:dcfqzfwjcsjshlk@lc.shandong.cn

联系电话:15863571664

附件:郎小峰见义勇为事迹

东昌府区见义勇为协会

2024年1月31日

郎小峰见义勇为事迹

郎小峰,男,汉族,群众,1975年6月出生,新开二手车市场南排1号精品货车行销售经理。

2024年1月19日晚,在聊城闸口路口西南侧发生了令人揪心及感动人心的一幕,一名骑电动车的女子被行驶中的车辆撞倒后卷入车底,情势很是危急。

监控画面显示,2024年1月19

日晚十点多,一辆白色汽车在十字路口左转弯时,与一辆骑电动车直行的女子相撞,随后女子被卷入车底。

当时正接女儿放学的热心市民郎小峰,经过现场时发现了这惊险的一幕,他和女儿迅速冲了上去,试图将车辆掀起,救出被困人员。这时,一名男子

也闻讯加入了救援。郎小峰回忆说:“我们试着抬那辆机动车,但是车身太重,使出了全身力气也抬不动,我就大声呼喊附近的人过来帮忙,因为情况危急,喊得当时嗓子都喊哑了……”郎小峰着急地呼救声迅速吸引了大家的注意,随后,附近路过的行人、车辆驾驶员

从四面八方一拥而至,足有数十人之多,大家合力将车身抬至一旁,将压在车身下的女子救出。同时,热心的驾驶员将车辆停在事故现场两侧,为受伤女子阻挡车流,防止二次伤害。郎小峰大声询问周围是否有医护人员,赶快过来对女子施救。一位热心市民过来查看了女子

伤势,并将女子翻过身来。现场人员拨打了120急救中心电话,郎小峰联系女子家属。人群逐渐散去,交通恢复后,郎小峰和几位热心市民一直守护在现场,直到救护车赶到,大家帮忙把该女子抬上救护车才离开。后经了解,女子因抢救及时,已脱离生命危险,目前正在治疗中。